



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO - CRF-RJ

PREGÃO ELETRÔNICO 02/2021

ERRATA

No item 8.2 do Edital,

onde lia-se:

“

A análise da exequibilidade da proposta de preços deverá ser realizada com o auxílio da Planilha de Custos e Formação de Preços, a ser preenchida pelo licitante em relação à sua proposta final, conforme anexo deste Edital.

”

Leia-se:

“A análise da exequibilidade da proposta de preços deverá ser realizada com o auxílio da Planilha de Custos e Formação de Preços, a ser preenchida pelo licitante em relação à sua proposta final, proposta esta apresentada conforme anexo IV (Modelo de Proposta) deste Edital.

Rio de Janeiro, 04 de junho de 2021.

Daniel Melo Jacques
Pregoeiro Oficial